



УТВЕРЖДАЮ
Директор МБУ ДО «ССШ»
/Д.В. Герасимов/

«05» апреля 2024

ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении открытого первенства МБУ ДО «ССШ»
по мини хоккею с мячом
«закрытие сезона»

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Настоящее Положение разработано в соответствии с календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Северо-Енисейского района на 2024 год, утвержденным распоряжением администрации Северо-Енисейского района от 28.12.2023 года №3218-р.

2. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Соревнования проводятся с целью привлечение обучающихся района в систематические занятия физкультурой и спортом.

Задачами проведения соревнований являются:

- формирование у воспитанников интереса к виду спорта;
- выявление сильнейших команд;
- повышение спортивного мастерства;
- пропаганда здорового образа жизни, привлечение детей к систематическим занятиям выбранного вида спорта.

3. ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся 13 апреля 2024 года в п. Тея по адресу:
ул. Октябрьская, 10А/1 (хоккейный стадион).

Начало соревнований в 11.00.

3. РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ СОРЕВНОВАНИЯМИ

Общее руководство по организации и проведению соревнований осуществляет МБУ ДО «ССШ». Главный судья соревнований – Д.В. Будников, секретарь – А.В. Неясов.

4. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ

К участию в соревнованиях допускаются юноши и девушки: 2009 г.р. и младше. Все участники должны иметь допуск врача в соответствии с правилами соревнований.

5. ЗАЯВКИ

Предварительные заявки для подтверждения подать до 10.04.2024.

Именные заявки, заверенные врачом, подаются на мандатную комиссию в день соревнований.

Телефон для справок: 8(39160)21-6-97.

6. РУКОВОДСТВО СОРЕВНОВАНИЯМИ

Общее руководство по организации и проведению соревнований осуществляет МБУ ДО «ССШ». Непосредственное проведение соревнований возлагается на судейскую коллегию.

Главный судья соревнований – Д.В. Будников, секретарь – А.В. Неясов

7. НАГРАЖДЕНИЕ

Участники, занявшие 1-3 места, награждаются грамотами и медалями.

8. ФИНАНСИРОВАНИЕ

Финансовые расходы по проведению первенства возлагаются на МБУ ДО «ССШ».

9. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ

Место проведения соревнований должно отвечать требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации по обеспечению общественного порядка и безопасности участников, а также при условии наличия актов готовности физкультурного или спортивного сооружения к проведению мероприятий, утвержденных в установленном порядке.

Соревнования не проводятся без медицинского обеспечения. Медицинское обеспечение осуществляется на основании приказа Министерства здравоохранения Российской Федерации от 01.03.2016 № 134н «О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий)».

Ответственность за сохранность жизни и здоровья участников соревнований в пути и в местах проведения, возлагается на представителей, сопровождающих обучающихся.

При перевозке групп детей необходимо руководствоваться «Памяткой организаторам по перевозке групп детей автобусами», «Пошаговой инструкцией по организации перевозки групп детей автобусами», размещенных на официальном сайте Главного управления по обеспечению безопасности дорожного движения Министерства внутренних дел Российской Федерации (Госавтоинспекция МВД России), а также на краевом спортивном портале krausport.ru в разделе «Документы» и на официальном сайте министерства образования Красноярского krao.ru в разделах «Безопасность детей на дорогах».

Главный судья руководит соревнованиями и отвечает за порядок их проведения в соответствии с настоящим Положением. В отсутствие главного судьи на месте соревнований выполняет его функции заместитель, который назначается главным судьей из числа руководителей судейской коллегии.